



Jak přežít dětské idoly

Moc děkuji za nové číslo Sofie. Nejvíce mne zaujal článek Jak přežít dětské idoly. Nevím, zda mají dnešní děti za idoly zpěváky a herce, jako tomu bylo za nás. Spíš si berou za vzor hrdiny kreslených pohádek, kteří mezi sebou jen bojují a proměňují se v roboty. Nevím, kam až mohou dětské idoly dosáhnout, ale je smutné, že skončila doba klasických českých pohádek, jejich hrdinů a bohužel i doba hrdinů našich.

Radka Zetková

Jsem single, no a co?

Díky článku Jsem single, no a co? jsem si uvědomila, že být single není žádná chyba. Je pravda, že když se dostanu do našeho dámského klanu z gymplu a kamarádky vytahují fotky svých dětí, někdy mě přepadne touha po rodině, po pevné mužské náruči, která by mne konejšila každý den. Když pak ale vidím druhou stranu

mince, kterou jsou milenky, rozvody, boje o děti a peníze, jsem ráda, že jsem sama. Vím, že ten pravý jednou přijde, ale ještě na něj nejsem připravená.

Irena Dvořáková

Manuál středoškolačka

V dnešní době je těžké najít vhodnou základní školu, natož pak vybrat další vhodné vzdělávání pro své děti. Dříve jsem upřednostňovala státní školy, zdálo se mi, že střední soukromé školy si mohou dělat, co chtějí a za peníze nechají školu projít kohokoliv. Poslední dobou jsem však svůj názor změnila. Stačilo mi porovnat znalosti našich dětí se znalostmi pár dětí z naší obce, abych viděla, že za peníze si opravdu můžete pořídít vzdělání na mnohem vyšší úrovni. Vím, že je vše hodně i o učitelích, ale kam se poděli všichni, kteří byli dobří a dětem uměli vše vysvětlit tak, že se už doma nemuseli učit?

Hana Vítková



NAPIŠTE NÁM A VYHRAJTE!

Napište nám i vy, co se vám v tomto čísle nejvíce líbilo, nebo co vám naopak chybělo, a soutěžte s námi o jemný fluid s luxusním perletovým leskem Body Glow Fluid značky Biodroga, který zajistí vaši pokožce dokonalou hydrataci a neodolatelný třpytivý vzhled. Více informací najdete na www.biodroga.cz



Za dopis čísla získávají paní Radmila, Irena a Hana dárkové balení voňavých čajů Lipton.